

招聘会开到了家门口

浉河区“茶乡行”大型招聘会举行

信阳消息 (记者 黄慧)为让区内劳动力更好地就业,保证群众就近实现就业,帮助企业解决用工难的问题,由浉河区人力资源和社会保障局举办的2014浉河区“茶乡行”大型招聘会日前在市体彩广场举行,共有50家企业为求职者提供了2140个就业岗位,招聘岗位涉及电子、教育、旅游、机械、金融、餐饮、房产、汽

车、建材等十多个行业,包括市场营销、电子商务、财务等数十个工种,近5000余名求职者进场找工作,现场免费散发宣传单3000余份,政策咨询1250人次。

记者在现场看到,招聘现场人流如织,一片繁忙。求职者们对中意的岗位进行了详细地询问,供职企业也提供了耐心详尽地解答。据此次招聘会的主办单位负

责人苏浩介绍,这次招聘会岗位主要有6个职业需求量最大,分别为技术普工、业务员、营业员、保安、销售和营销经理。经过一个上午的火热招聘,有480余人达成了就业意向。不少求职者表示,这两年家乡用人单位的工资待遇提高了很多,而且离家近,在自己家门口上班,也可以更好地照顾家人。

精美的石头会唱歌

◀◀◀上接 A1 版

“我们公司计划在三年内完成5亿元的投资,引进先进技术和先进设备,扭转目前石材行业开采生产的不良局面。优势将是显而易见的,比如说传统开采方式的石材利用率只有30%,而我们的石材利用率将达到95%以上。”

在曹康宏眼里,一切“废物”都可以找到新的“用武之地”。除了常规品种的加工,他推出玉石级石材门套、窗套、线条加工等高附加值的新产品,让一切边角料都发挥最大的价值。大块儿的,完整的成为园林景观材料;稍小的成为艺术石材,成为茶几、盥洗台等家具的重要原料;废沫可以成为乡村建设的主要建材,既实用又环保美观;就连打磨石材时流出的石浆都被充分利用。“我们将引进一套污水处理设备,将从加工车间流出来的石浆水进行沉淀,然后被抽到过滤净化装置中处理,经过处理后可再利用的水经过地上管道汇集到收集池中,重新被抽到加工车间应用在切割、打磨、抛光工序中,石浆中的石粉将被制成铺路砖、管道等市政建材。”

2014年2月18日,曹康宏的罗山县冠中石业有限公司从市国土资源局获得了拥有350万立方储量近千亩的罗山大尖山饰面花岗岩矿出让权。公司就将“发展地方经济,造福一方群众;挖掘石材潜力,铸就石材丰碑;资源就地加工,就业当地百姓;废料综合利用,发展绿色经济”作为宗旨和己任,在发展公司的同时,全心全意为百姓谋利益,达到双赢和可持续发展的目的。

冠中石业全面投产后,年产值将达到10亿元,将解决当地500多名农民的就业问题。公司还将为这些人购买保险,让他们不仅现在在工作有收入,更重要的还是解决他们的后顾之忧,让他们老有所养。这对当地百姓来说,并不仅仅是一个产业落户的问题,而是一项巨大的民生工程。据了解,罗山县冠中石业有限公司项目已被当地政府推荐纳入“中国光彩事业信阳行”。

金石可镂,在平凡中见证不寻常

富裕起来的曹康宏,时刻不忘家乡的亲人们,怎样带动乡邻们一起致富,成为他心中长久的牵挂。“当年离开家乡时,我就告诉自己,我的目标不是带钱回来,而是带着思路和眼光回来,带领乡亲们共同致富,让祖祖辈辈都受益。”简单平实的几句大白话,真实而自然,却道尽了曹康宏高尚宏大而无私的梦想,从而拥有了更加打动人心的力量,让原本平凡的一切拥有了不平凡的色彩。

经过多次返乡考察,曹康宏决定开发家乡的旅游资源。“邓楼村地处商城金刚台风景区,借力周边的汤泉池、黄柏山、金刚台旅游资源,依托当地十里茶香及山、水、竹、林等自然生态资源优势,生态

条件好,若能将它打造成一个生态、旅游、休闲、度假圣地,必定能带动周围的乡亲们一起致富。”面对前景,曹康宏信心十足。

“项目建成后,可以在这里漂流、垂钓、采茶、观光,饿了吃地道的农家饭;困了躺在山林里的各式休闲小木屋里听山风、鸟鸣。”曹康宏脸上洋溢着满足地微笑,“更重要的是,我们不仅仅开发自然资源,还要给这里赋予更为厚重的文化气息,我将把世界非物质文化遗产曹氏宣纸技术引进来,游客们将来还可以来这里现场观看宣纸的制作;另外,后山顶上还有红军造纸厂、红军洞,开发后,可以让人们感受红色历史文化。”

对家乡,对父老乡亲,曹康宏饱含深情:“我祖祖辈辈都生长在这里,对这里的一草一木都充满了感情。在外多年打拼致富后,总想着以后要叶落归根,要回报这片故乡热土,回报这里勤劳善良的乡亲。现在这里旅游建设项目的所有建设人员,都是本地人。项目正式运营后,村里有劳动能力的人都可以进来工作,搞管理、做接待、做杂活、当厨师和服务员等。没有劳动能力或家里走不开的,则可以在家养些土鸡鸭,种些绿色蔬菜售卖给我们。这样一来,乡亲们都不用外出务工了,可以一边照顾家、一边挣工资。”

锲而不舍,金石可镂;精诚所至,金石为开。如今,曹康宏和他的团队正秉承“尊重、责任、诚信、和谐”的企业精神,尽自己所能之力,回报社会;以满腔的热情和昂扬的斗志,努力打造石材建筑工程行业的新天地,延续天然之美,装点建筑灵魂。

记者手记

新思维点石成金

当今社会,一切经济价值和战略实力均来自于创新。创新、创业、创造……这是我们目前最关心的课题。然而,一切创新都来源于全新的思维。只要拥有了新思维,就拥有了立于行业不败之地的金钥匙,就拥有了点石成金的神奇魔力。作为拥有信阳市康宏景观园林工程有限公司、罗山县冠中石业有限公司等7家公司的掌门人,曹康宏清醒地认识到,在世界经济大潮中,企业要成长,必须生命不息,创新不止,如此方能让企业立于不败之地。

十多年的创业历程,一系列辉煌的成就,源源不断的新思维给了曹康宏丰厚的回报。我们相信,在这种新思维的引领下,曹康宏和他的团队将会拥有一个更加美好的前景,他们在石材发展的路上越走越宽,越走越开阔。

爱,在这里流淌



“给我来一兜儿水果”、“给我拿一只玩具狗”……27日上午,浉河公园内,在信阳公益志愿者联合会举行的义卖助学活动现场,爱心市民纷纷解囊,以购买志愿者手中物品的形式献出自己的爱心。据活动负责人李清平介绍,本次义卖活动所得善款初步考虑捐给龙井乡洪山村小学,用作那里的“团圆屋”建设。图为义卖助学活动现场。

本报记者 张方志 摄



因母亲不幸患上白血病,追求艺术梦想的小学生韩佳杰难圆艺术梦,本报2月26日对此事曾进行过报道。4月26日上午,韩佳杰所在的市艺扬舞蹈艺术学校的校长带着全校学生捐赠的1万元现金,来到市中心医院,将善款转赠给急需钱的韩佳杰的母亲胡春红手中。图为胡春红坐在病床上签收善款。

本报记者 张勇 摄

大河报 2014 信阳房交会隆重开幕

信阳消息 (记者 杨长喜)4月26日上午,由中国信阳义乌国际购物公园独家冠名的大河报2014信阳春季房交会和信阳房展馆在信阳市体彩广场盛大开幕、开馆。

本届房交会吸引了中国信阳义乌国际购物公园、建业·壹号城邦、建业·南湖壹号、华仪·香榭华庭、华仪·富丽华城、华仪·南虹广场、遂意·九悦鸿城、中国铁建·领秀城、昌建·欧洲故事、昌建·誉峰、信阳恒大名都、金润国际建材家居博览交易中心、南湖林语、信

房·龙飞山城、弘运·鑫鑫广场、弘运·阳光城市花园、绿城·百合新城、金成·翡翠溪谷、颐丰园、正商·红河谷、信阳国际茶城等众多名盘参展,业态涵盖住宅和商业,刚需型、改善型、投资性产品一应俱全。此外,居然之家信阳店携喜临门床垫、左右沙发、大自然棕床垫、圣象木门等家居品牌入驻信阳房展馆。本届房交会期间,参展楼盘均制定了诱人的优惠措施。

和往届不同,本届大河报信阳房交会将会主会场设置在体彩广

场地下一层的信阳房展馆,房交会的主要议程结束后,信阳房展馆天天开馆,数十家名盘长期展示、销售,各地置业者可随时前往信阳房展馆选房。

大河报信阳房交会的工作人员介绍,房展馆还将建设360度全景看房展台,利用360度全景浏览技术,展示信阳全市风光和各家名盘区位、外景,展现各家楼盘的景观设计、园林实景和房屋的外观、房屋的户型结构、布局、室内设计。

北京财经专修学院 高薪诚聘



五大专业:

- 电商管理专业
 - 互联网视觉工程专业
 - 3G 移动软件专业
 - 电商财务专业
 - 电商网络动画专业
- 电话:18612970478
联系人:任老师

驻信阳市各区县区域经理、教育咨询主任,负责所在区域团队建设和市场拓展(本地)工作,年龄35周岁以上,男女不限,要求为人诚实守信,热爱教育事业,有在教育行业、机关事业单位工作经历及相关市场工作经验者优先!

薪酬待遇:

区域经理:基本工资+业绩提成=年薪8万-12万
教育咨询主任:
基本工资+业绩提成=年6万-8万

神奇金丝峡 风景美如画

——中国·秦岭·金丝大峡谷

中国秦岭金丝大峡谷景区始建于2002年,总面积28.6平方公里,主要有白龙峡、黑龙峡、青龙峡、道缘仙山和丹江源5大景区,共有万米奇峡古栈、13级流泉飞瀑、九龙飞天、石生贵树、马刨神泉等奇异自然景观近100处。海拔从217米到2058米,是“中国最窄、世界罕见”的峡谷类大峡谷,先后被评为国家森林公园、国家地质公园、国家水利风景区、国家4A级景区,被誉为“中国最美大峡谷”。

景区热线:0914-6566888 网址:www.sxjx.cn



河南惠民旅游卡——惠玩卡登陆信阳,持卡会员可享受一次价值千元的国内免费体验旅游;2年可免费畅游21个热门景区,200多个省内外景区均可享受5折至8折折扣门票;足不出户,一键自由订购折扣机票、酒店、火车票、汽车票,让你商旅无忧,节省你自由旅行费用的安全工具!

信阳总代理 信阳报业风光假期旅行社:6212777 13837601988